






FERRARELLE
TAPPO A CORONA 92CL

8093 - CS x12

FERRARELLE
TAPPO A VITE 75CL

8062 - CS x12

GAUDIANELLO
LIBERTY

TAPPO A VITE 1L
8047 - CS x12

GAUDIANELLO
TAPPO A VITE

92CL
8086 - CS x12

GAUDIANELLO
TAPPO A CORONA

1L
8035 - CS x12

GAUDIANELLO
TAPPO A VITE

75CL
8039 - CS x12

SAN PELLEGRINO
TAPPO A VITE

75CL
8012 - CS x16

VALVERDE
LEGGERMENTE FRIZZANTE

TAPPO A VITE 75CL
8082 - CS x12



NATIA
TAPPO A CORONA 92CL

8063 - CS x12

NATIA
TAPPO A VITE 75CL

8061 - CS x12

LEGGERA
TAPPO A CORONA 1L

8036 - CS x12

LEGGERA
TAPPO A VITE 75CL

8040 - CS x12

ACQUA PANNA
TAPPO A VITE 75CL

8006 - CS x16

LEGGERA
TAPPO A VITE 92CL

8087 - CS x12

LEGGERA
LIBERTY TAPPO A VITE 1L

8048 - CS x12

VALVERDE
TAPPO A VITE 75CL

8074 - CS x12



FERRARELLE
1,5L

8095 - CF x6

FERRARELLE
1L

8059 - CF x12

FERRARELLE
50CL

8060A - CF x24

GAUDIANELLO
50CL

8029 - CF x24

GAUDIANELLO
1L

8026A - CF x12

GAUDIANELLO
1,5L

8028 - CF x6

MOOD
50CL

8077 - CF x20



NATIA
1L

8092 - CF x12

NATIA
50CL

8060 - CF x24

LEGGERA
50CL

8031 - CF x24

LEGGERA
1L

8031A - CF x12

LEGGERA
1,5L

8030 - CF x6

MOOD
50CL

8076 - CF x20





CAFFÈ COSTADORO
REGULAR

1KG
29840 - BUSTA

CAFFÈ COSTADORO
SUPER
1KG

29840A - BUSTA

CAFFÈ COSTADORO
DECAFFEINATO

DTS 1KG
29844 - BUSTA

CAFFÈ MAURO
SPECIAL BAR

1KG
29850B - BUSTA

CAFFÈ MAURO
MAESTOSO

1KG
29850A - BUSTA



NATFOOD GIN-CO
CAFFÈ AL GINSENG

GUSTO MIELE 500G (RFID)
3077D - BUSTA

NATFOOD GIN-CO
CAFFÈ AL GINSENG
ROSSO 500G (RFID)

3077C - BUSTA

NATFOOD GIN-CO
CAFFÈ AL GINSENG 900G

3077 - BARATTOLO
3077A - (RFID) BARATTOLO

NATFOOD ORZEUS
ORZO ESPRESSO 200G

3083 - BUSTA
3077B - (RFID) BUSTA

NATFOOD GIN-CO
LIQUIRIZIA 500G

3077F - (RFID) BUSTA

NATFOOD GIN-CO LIGHT
CAFFÈ AL GINSENG

3077Q - BARATTOLO 600G
3077K - (RFID) BARATTOLO 600G

NATFOOD GIN-CO ZERO
CAFFÈ AL GINSENG

500G
3084A - BUSTA

NATFOOD
GIN-CO DECA

CAFFÈ AL GINSENG
3077E - (RFID) BARATTOLO 900G



NATFOOD HAPPY DAY CUP
MR.JOE 100% COLOMBIAN

CAFFÈ AMERICANO CAPSULE 24PZ x 10,5G
3172O - BOX

FORTE
3296 - CONFEZIONE

CORPOSO
3296A - CONFEZIONE

DECAFFEINATO
3296C - CONFEZIONE

NATFOOD COFFEE SYSTEM - BOX DISK 50PZ
ARABICA

3296B - CONFEZIONE

CAFFÈ COSTADORO
DECAFFINATO BAR
CAPSULE 80PZ
29841 - BOX

NATFOOD GIN-CO
CAFFÈ AL GINSENG
CAPSULE 50PZ
3085I - BOX

NATFOOD GIN-CO
CAFFÈ AL GINSENG ZERO

CAPSULE 30PZ
3085E - BOX

NATFOOD GIN-CO
CAFFÈ AL GINSENG INTENSO

CAPSULE 30PZ
3085H - BOX

NATFOOD GIN-CO
CAFFÈ AL GINSENG DECA

CAPSULE 30PZ
3085F - BOX

NATFOOD GIN-CO
CAFFÈ AL GINSENG MIELE

CAPSULE 30PZ
3085L - BOX

NATFOOD GIN-CO
CAFFÈ AL GINSENG ROSSO

CAPSULE 30PZ
3085G - BOX

NATFOOD
ORZEUS

CAPSULE 30PZ
3096 - BOX



ARANCIA E CANNELLA
33060 - SCATOLA

3165 - SCATOLA BIANCA CON NOCCIOLE
33057 - SCATOLA

COCCO
33061 - SCATOLA

AL LATTE
33055 - SCATOLA

GIANDUIA
33059 - SCATOLA

FONDENTE
33053 -SCATOLA

EXTRA FONDENTE
33054 -SCATOLA

MOU
33063 - SCATOLA

NOCCIOLA
33058 - SCATOLA

PEPERONCINO
33062 - SCATOLA

TRADIZIONALE
33052 - SCATOLA

NATFOOD CIOCONAT
CIOCCOLATA CALDA BUSTA 500G

3162P - TRADIZIONALE
3163P - FONDENTE

NATFOOD CIOCONAT
CIOCCOLATA CALDA

BIANCA 1KG
3209A - BARATTOLO

NATFOOD CIOCONAT
CIOCCOLATA CALDA
TRADIZIONALE 1KG
3209 - BARATTOLO

NATFOOD
LIMONE E ZENZERO

CAPSULE 30PZ
3085D - BOX

NATFOOD GIN-CO
ZENZERO

CAPSULE 30PZ
3098A - BOX



CAFFÈ MAURO
ZUCCHERO BIANCO
BUSTINE 10KG - 4G
3037B - CONFEZIONE

CAFFÈ COSTADORO
ZUCCHERO BIANCO
BUSTINE 7,5KG - 4G
3037U - CONFEZIONE

CAFFÈ COSTADORO
ZUCCHERO

DI CANNA 5KG - 4G
3037Z - CONFEZIONE

CAFFÈ COSTADORO
ZUCCHERO BIANCO
IN STICK 5KG - 4G

3037V - CONFEZIONE

CAFFÈ MAURO
ZUCCHERO

DI CANNA 5KG - 4G
3037C - CONFEZIONE

CAFFÈ COSTADORO
DOLCIFICANTE AL MIELE
BUSTINE 200PZ x 5G

29843 - BOX

CAFFÈ MAURO
DOLCIFICANTE
BUSTINE 150PZ
3037D - BOX

CAFFÈ COSTADORO
DOLCIFICANTE

BUSTINE 300PZ x 8G
29843A - BOX

CAFFÈ COSTADORO
BISCOTTO SPECULOOS
ALLA CANNELLA 200PZ
29842 - CONFEZIONE

CAFFÈ COSTADORO
CIOCOCROC
AL LATTE 1KG

29842B - CONFEZIONE

CAFFÈ COSTADORO
KOFLI PRALINA

CIOCCOLATO FONDENTE 1KG
29842A - CONFEZIONE

CAFFÈ COSTADORO
GIANDUIOTTO CICCOLATINO

AL LATTE E ALLA NOCCIOLA 6PZ
29842C - CONFEZIONE

CAFFÈ COSTADORO
CHICCHI DI CAFFE’

CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE 70G
29842D - CONFEZIONE



NATFOOD NAT TEA
ENGLISH BREAKFAST
22 FILTRI X 2,5G N°1

3297 - BOX

NATFOOD NAT TEA
EARL GREY

22 FILTRI X 2,5G N°2
3297A - BOX

NATFOOD NAT TEA
TE’ CEYLON FRUTTI DI BOSCO

22 FILTRI X 2,5G N°3
3297B - BOX

NATFOOD NAT TEA
TE’ CEYLON LIMONE
22 FILTRI X 2,5G N°4

3297C - BOX

NATFOOD NAT TEA
TE’ FIORI E FRUTTA
22 FILTRI X 2,5G N°5

3297D - BOX

NATFOOD NAT TEA
TE’ CAYLON E ZENZERO
22 FILTRI X 2,5G N°6

3297E - BOX

NATFOOD NAT TEA
TE’ CEYLON CHAI CLASSICO

22 FILTRI X 2,5G N°7
3297F - BOX

NATFOOD NAT TEA
TE’ CHINA ROSE

22 FILTRI X 2,5G N°8
3297P - BOX

NATFOOD NAT TEA
DARJEELING

22 FILTRI X 2,5G N°9
3297G - BOX

NATFOOD NAT TEA
SENCHA TE’ VERDE
22 FILTRI X 2,5G N°10

3297H - BOX

NATFOOD NAT TEA
SENCHA TE’ VERDE FIORITO

22 FILTRI X 2,5G N°11
3297I - BOX

NATFOOD NAT TEA
TE’ VERDE TUAREG
22 FILTRI X 2,5G N°12

3297L - BOX

NATFOOD NAT TEA
ROOIBUSH ANANAS E ZENZERO

22 FILTRI X 2,5G N°13
3297M - BOX

NATFOOD NAT TEA
INFUSO CAMOMILLA
22 FILTRI X 1,5G
3297K - BOX

NATFOOD NAT TEA
TE’ VERDE SENCHA

KOMBUCHA 22 FILTRI X 2,5G
3297J - BOX

NATFOOD NAT TEA
TE’ NERO DETEINATO

22 FILTRI X 2,5G
3297Y - BOX

NATFOOD NAT TEA
TISANA DELLA FELICITA’

22 FILTRI X 2,5G
3298B - BOX

NATFOOD NAT TEA
TISANA ERBE NATURALI

22 FILTRI X 2,5G
3298A - BOX

NATFOOD NAT TEA
TISANA DOPOPASTO
22 FILTRI X 2,5G
3298D - BOX

NATFOOD NAT TEA
TISANA DELL’AMORE
22 FILTRI X 2,5G

3298 - BOX



NATFOOD NAT TEA STICK
ROOIBOS
TE’ ROSSO
12 PZ X 2G
3297W - BOX

NATFOOD NAT TEA STICK
TE’ NERO

E LIQUIRIZIA
12 PZ X 2G
3297V - BOX

NATFOOD NAT TEA STICK
TE’ VERDE & MENTA

CON MENTA DI PANCALIERI
12 PZ X 2G
3297Z - BOX

NATFOOD NAT TEA STICK
KEEMUN
TE’ ROSSO
12 PZ X 2G
3297U - BOX

NATFOOD NAT TEA STICK
KARKADE’ CON SCORZA
DI ARANCIA DI SICILIA

12 PZ X 2G
3297T - BOX

NATFOOD NAT TEA STICK
GUNPOWDER
TE’ VERDE
12 PZ X 2G
3297S - BOX

NATFOOD NAT TEA STICK
TE’ EARL
GREY

12 PZ X 2G
3297R - BOX

NATFOOD NAT TEA STICK
CANARINO CON BUCCE
DI LIMONE E SALVIA

12 PZ X 2G
3297Q - BOX

NATFOOD NAT TEA
TISANA FRUTTI ROSSI

22 FILTRI X 2,5G
3297X - BOX

NATFOOD NAT TEA
TISANA VITALIZZANTE

22 FILTRI X 2,5G
3298C - BOX



BOBA:
33067 - BOBA PESCA 3,2KG
33068 - BOBAMELOGRANO 3,2KG
33069 - BOBAANANAS 3,2KG
33070 - BOBA LIME 3,2KG
33070A - BOBA LIME 200G
33071 - BOBAMELA VERDE 3,2KG
33072 - BOBA PASSION FRUIT 3,2KG
33072A - BOBA PASSION FRUIT 200G
33073 - BOBAMANGO 3,2KG
33074 - BOBA FRAGOLA 3,2KG
33074A - BOBA FRAGOLA 200G
33075 - BOBA LAMPONE 3,2KG
33077C - BOBA VANIGLIA 3,2KG
33077B - BOBA CIOCCOLATO 3,2KG
33072B - BOBA SPRITZ 200G

33076 - BOBAMIRTILLO 3,2KG
33077C - BOBA CARAMELLO 3,2KG
33077 - BOBA CILIEGIA 3,2KG
33088 - BOBAMELOGRANO 1,3KG
33089 - BOBA PESCA 1,3KG
33090 - BOBA PASSION FRUIT 1,3KG
33091 - BOBA CILIEGIA 1,3KG

SCIROPPI:
33078 - SCIROPPO ANANAS TANICA 2L
33079 - SCIROPPO CILIEGIA TANICA 2L
33080 - SCIROPPO FRAGOLA TANICA 2L
33081 - SCIROPPO LAMPONE TANICA 2L
33082 - SCIROPPO MANGO TANICA 2L

33083 - SCIROPPO MELA VERDE TANICA 2L
33084 - SCIROPPO MIRTILLO TANICA 2L
33085 - SCIROPPO PASSION FRUIT TANICA 2L
33086 - SCIROPPO PESCA TANICA 2L
33093 - SCIROPPO CARAMELLO TANICA 2L
33092 - SCIROPPO CIOCCOLATO TANICA 2L

NATFOOD
BUBBLE NAT

TÈ E BASI:
33087 - TÈ VERDE CONCENTRATO 400ML - BOTTIGLIA



PARMALAT
BARLAT LATTE

PER CAPPUCCINO 1L
31000 - BOTTIGLIA PET

NATFOOD
NATSOY BEVANDA
A BASE DI SOIA 1L

3148A - BRIK



GUSTI:

NATFOOD CREMOSITO
CREMA FREDDAAL CAFFÈ

3078 - BUSTA 500G

NATFOOD YO CREAM
CREMA FREDDA YOGURT MAGRO

3157B - BUSTA 500G

NATFOOD YO SOFT
GELATO SOFT YOGURT
3079 - BUSTA 500G

NATFOOD ICE SOFT
GELATO SOFT FIORDILATTE

3127A - BUSTA 500G

NATFOOD CREAMY
CREMA FREDDA 500G
3083Y - PISTACCHIO
3083G - FIORDILATTE

NATFOOD CREMITA
BEVANDA CREMOSA

AL CAFFÈ 500G
33064 - BRIK

CREMA
NOCCIOLA

29827 - BARATTOLO

PUREA
FRUTTI DI BOSCO
29826 - BARATTOLO

PUREA
ALBICOCCA

29825 - BARATTOLO NUTELLA FOOD SERVICE
SECCHIELLO 3KG

21535 - SECCHIELLO
DISPENSER SQUEEZITA
LINEA FARCITURA 2KG

6190 - PZ

CREMA
AL COCCO

29828 - BARATTOLO

CREMA
CARAMELLO SALATO
29830 - BARATTOLO

CREMA CIOCCOLATO
BIANCO

29822 - BARATTOLO

CREMA CIOCCOLATO
FONDENTE

29821 - BARATTOLO

ARANCIA
MARMELLATA

29831 - BARATTOLO

PUREA
AMARENA

29829 - BARATTOLO

GRAN
CREMA

29823 - BARATTOLO

CREMA
PISTACCHIO

29820 - BARATTOLO

FARCITURA
AL MIELE

29824 -BARATTOLO



CIOCCOLATO
PROTEICO
3124 - BUSTA

CAFFÈ
3108

BOTTIGLIA

AMARENA
3100

BOTTIGLIA

ANGURIA
3107

BOTTIGLIA

ARANCIA
3103

BOTTIGLIA

COLA
3106

BOTTIGLIA

MELONE
3110

BOTTIGLIA

MENTA
3101

BOTTIGLIA

MARACUJA
3109

BOTTIGLIA

LIMONE
3102

BOTTIGLIA

LAMPONE BLU
3111

BOTTIGLIA

FRUTTI BOSCO
3105

BOTTIGLIA

FRAGOLA
3104

BOTTIGLIA

NATFOOD HAPPY PUPPY
BASE NEUTRA
PER GRANITE 1L
3113 - BOTTIGLIA

NATFOOD
SORBETTO
BUSTA 1KG

3154 - LIMONE
3154B - MANDARINO
3154C - MELA VERDE
3154D - MANGO / MARACUJA
3154E - DRAGON FRUIT
3154F - CILIEGIA

NATFOOD HAPPY PUPPY
MASTER PER GRANITA 500ML

NATFOOD
FRAPSHAKE PREPARATO 1KG

GUSTI:

GUSTI:

UNICORN
PROTEICO

3119A - BUSTA

MR. LAMA
PROTEICO

3119B -BUSTA

CAPPUCCINO
AL CARBONE
3119C - BUSTA

TEAMATCHA
E ZENZERO

3119K - BUSTA

CAFFÈ
3120 - BUSTA

CARAMELLO
3119 - BUSTA

VANIGLIA
3121 - BUSTA

BUTTER COOKIE
3124P - BUSTA





COCA COLA PET
9003A - CT 1L x6
9001 - CT 1,5L x6

COCA COLA
45CL PET

9005 - CT x24

COCA COLA
33CL VETRO
90041 - CT x24

COCA COLA ZERO
33CL LATTINA
9008 - CT x24

COCA COLA
33CL LATTINA
9006 - CT x24

PEPSI COLA
33CL LATTINA
9026 - CT x24

COCA COLA ZERO
33CL VETRO
9081 - CT x24



FANTA ORANGE PET
9009 - CT 1,5L x6
9009T - CT 1L x6

FANTA ORANGE
33CL VETRO
9080 - CT x24

FANTA ORANGE
33CL LATTINA
9012 - CT x24

SPRITE
33CL VETRO
9079 - CT x24

SPRITE
33CL LATTINA
9043 - CT x24

ORANSODA
33CL VETRO
9023 - CT x24

LEMONSODA
33CL LATTINA
9018 - CT x24

LEMONSODA
20CL VETRO
9016 - CT x24

LEMONSODA
1L PET

9015G - CT x6



GOCCIA BLU
ACQUA DI SELTZ 1,5L PET

9101 - BOTTIGLIA

REVOLTOSA
ACQUA DI SELTZ 1,5L PET

9078 - BOTTIGLIA

SCHWEPPES
TONICA 1L PET
9042 - CT x6

SCHWEPPES
LIMONE 1L PET
9042A - CT x6

SCHWEPPES
LIMONE 18CL VETRO

9037 - CT x24

SCHWEPPES
TONICA 18CL VETRO

9040 - CT x24

SCHWEPPES
ARANCIA 18CL VETRO

9035 - CT x24

FERRARELLE
ARANCIATA 25CL LATTINA

9048L - CT x12

FERRARELLE
LIMONATA 25CL LATTINA

9048M - CT x12

AVENA GASSOSA
VETRO

9013C - CT 20CL x24
9013H - CT 27,5CL x12

TASSONI
CEDRATA 18CL

VETRO
9000 - CT x25

SAN PELLEGRINO
CEDRATA 20CL

VETRO
9031 - CT x24

SAN PELLEGRINO
CHINÒ 20CL

VETRO
9032 - CT x24



THOMAS HENRY
GINGER ALE
20CL VETRO
9118 - CT x24

THOMAS HENRY
SPICY GINGER BEER

20CL VETRO
9123 - CT x24

THOMAS HENRY
TONIC WATER
20CL VETRO
9124 - CT x24

THOMAS HENRY
BOTANICAL TONIC

20CL VETRO
9124A - CT x24

THOMAS HENRY
SODAWATER
20CL VETRO
9120 - CT x24

THOMAS HENRY
DRY TONIC
20CL VETRO
9121 - CT x24

THOMAS HENRY
PINK GRAPEFRUIT

20CL VETRO
9134 - CT x24

FEVER-TREE
SODAWATER
PREMIUM

20CL VETRO
9098B - CT x24

FEVER-TREE
TONIC WATER

PREMIUM INDIAN
20CL VETRO
9098D - CT x24

FEVER-TREE
TONIC WATER

REFRESHINGLY LIGHT
20CL VETRO
9138 - CT x24

FEVER-TREE
TONIC WATER

MEDITERRANEAN
20CL VETRO
9137 - CT x24

FEVER-TREE
GINGER BEER
PREMIUM

20CL VETRO
9098 - CT x24



FEVER-TREE
LEMON TONIC SICILIAN

20CL VETRO
9098C - CT x24

FEVER-TREE
SICILIAN LEMONADE
PREMIUM 20CL VETRO

9098A - CT x24

FEVER-TREE
PINK GRAPEFRUIT

SPARKLING 20CL VETRO
9098E - CT x24

ESTATHÈ
PESCA

33CL LATTINA
9048 - CT x24

ESTATHÈ
LIMONE

33CL LATTINA
9046 - CT x24

ESTATHÈ
PESCA

20CL BICCHIERE
9047 - CT x72

ESTATHÈ
LIMONE

20CL BICCHIERE
9045 - CT x72



SCHWEPPES
TONICA

PREMIX 18L
9041 - FUSTO

SCHWEPPES
LEMON

PREMIX 18L
9038 - FUSTO

COCA COLA
PREMIX
18L

9002 - FUSTO

COCA COLA
1L

9003 - CS x12

FANTA ORANGE
1L

9010 - CS x12





RED BULL
ENERGY DRINK

ORIGINAL
25CL LATTINA
12000 - CT x24

POWERADE
MOUNTAIN BLAST

50CL PET
11005 - CT x12

POWERADE
BLOOD ORANGE

50CL PET
11003 - CT x12

POWERADE
ORANGE
50CL PET

11009 - CT x12

POWERADE
CITRUS
50CL PET

11004 - CT x12

POWERADE
ACTIVE ZERO

LIMONE 50CL PET
11008 - CT x12





SIPROFESSIONAL
SWEET & SOUR 75CL
16064 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
GRANATINA 75CL
16057 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
KIWI 75CL

16058 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
PAPAYA 75CL

16080 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
COCCO 75CL

16054 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
CRANBERRY 75CL
16055 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
PESCA 75CL

16063 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
MELONE 75CL

16062 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
BANANA 75CL

16053 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
MARACUJA 75CL
16079 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
MANGO 75CL

16060 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
FRAGOLA 75CL

16056 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
SCIROPPO

ZUCCHERO DI CANNA 75CL
16065 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
SCIROPPO

DI ZUCCHERO 75CL
16066 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
FIOR DI

SAMBUCO 75CL
16081E - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
MELA

VERDE 75CL
16061 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
LEMON JUICE
CORDIAL 75CL

16059 - BOTTIGLIA

SIPROFESSIONAL
LIME

CORDIAL 75CL
16081D - BOTTIGLIA



MONIN
GOMMAARABICA

700ML
16093 - BOTTIGLIA

MONIN
CETRIOLO
700ML

16092 - BOTTIGLIA

MONIN
ANANAS
700ML

16102 - BOTTIGLIA

NATURERA
SCIROPPO
MENTA 75CL

16082 - BOTTIGLIA

NATURERA
SCIROPPO
ORZATA 75CL

16081 - BOTTIGLIA

NATURERA
SCIROPPO

LATTE DI MANDORLA 75CL
16083 - BOTTIGLIA

NATURERA
SCIROPPO

AMARENA 75CL
16081B - BOTTIGLIA

NATURERA
SCIROPPO
LIMONE 75CL

16081C - BOTTIGLIA

MONIN
MELA VERDE

700ML
16101 - BOTTIGLIA

MONIN
PESCA BIANCA

700ML
16105 - BOTTIGLIA

MONIN
ZUCCHERO
DI CANNA 1L

16106A - BOTTIGLIA





RAUCH
ACE 20CL

20003 - CT x24

RAUCH
ALBICOCCA 20CL
20004 - CT x24

RAUCH
ANANAS 20CL
20005 - CT x24

RAUCH
PERA 20CL

20021 - CT x24

RAUCH
COCCO & ANANAS 20CL

20017 - CT x24

RAUCH
POMPELMO 20CL
20023 - CT x24

RAUCH
ARANCIA 20CL
20007 - CT x24

RAUCH
PESCA 20CL
20022 - CT x24

RAUCH
ARANCIA ROSSA 20CL

20006 - CT x24

RAUCH
MIRTILLO 20CL
20019 - CT x24

RAUCH
FRAGOLA 20CL
20018 - CT x24

HAPPY DAY
PESCA 1L

20011I - CT x6

HAPPY DAY
PERA 1L

20012P - CT x6

HAPPY DAY
ARANCIA 1L
20011Y - CT x6

HAPPY DAY
ANANAS 1L

20011K - CT x12
20011R - CT x6

BRAVO
ACE 1L

20011Z - CT x12



YOGA
ACE 20CL

20102 - CT x24

YOGA
ALBICOCCA 20CL
20094 - CT x24

YOGA
ANANAS 20CL
20100 - CT x24

YOGA
PERA 20CL

20091 - CT x24

YOGA
PESCA E MANGO 20CL

20093 - CT x24

YOGA
PESCA 20CL
20092 - CT x24

YOGA
POMPELMO 20CL
20099 - CT x24

YOGA
ARANCIA DI SICILIA 20CL

20097 - CT x24

YOGA
BANANA 20CL
20096 - CT x24

YOGA
100% MELA GOLDEN 20CL

20107 - CT x24

YOGA
MELA VERDE 20CL
20095 - CT x24

YOGA
DIFESAACE PASSION 20CL

20102A - CT x24

YOGA
FRUTTI ROSSI

MELOGRANO 20CL
20104 - CT x24

YOGA
FRUTTI ROSSI
FRAGOLA 20CL
20103 - CT x24

YOGA
FRUTTI ROSSI
MIRTILLO 20CL
20101 - CT x24

YOGA
ARANCIA ROSSA
E MIRTILLO 20CL
20118 - CT x24

YOGA
ARANCIA

ROSSA 20CL
20098 - CT x24





CAMPARI
SODA 9,8CL

15006 - CT x100
15038 - CT x50

APEROL
SODA 12,5CL
15002 - CT x48

CRODINO
10CL

15012 - CT x48

CRODINO XL
17,5CL

15012G - CT x24

CRODINO XL
ARANCIA ROSSA 17,5CL

15012I - CT x24

SAN PELLEGRINO
COCKTAIL ROSSO 20CL

15022K - CT x24

SANBITTER
ROSSO 10CL
15027A - CT x40

SANBITTER
BIANCO DRY 10CL
15024A - CT x40



APEROL BARBIERI
15001 - BOTTIGLIA 1L
15030 - BOTTIGLIA 3L

CAMPARI BITTER
15004 -BOTTIGLIA 1L
15005 -BOTTIGLIA 3L

BIANCOSARTI
APERITIVO 1L

13029 - BOTTIGLIA

CINZANO ROSSO
VERMOUTH 1L

15011 - BOTTIGLIA

B.LO NARDINI
IL MEZZO E MEZZO

APERITIVO 1L
13818 - BOTTIGLIA

B.LO NARDINI
BITTER CHINATO
NON FILTRATO 1L
13814C - BOTTIGLIA

B.LO NARDINI
IL ROSSO
NARDINI 1L

13823 - BOTTIGLIA

B.LO NARDINI
BITTER

APERITIVO 1L
13814 - BOTTIGLIA

CINZANO BIANCO
VERMOUTH 1L

15009 - BOTTIGLIA

CINZANO EXTRA DRY
VERMOUTH 1L

15010 - BOTTIGLIA

CINZANO 1757 TORINO
VERMOUTH ROSSO 1L
14305 - BOTTIGLIA



MARTINI ROSSO
15016 - BOTTIGLIA 1L
15042 - BOTTIGLIA 3L

MARTINI
BIANCO 1L

15013 - BOTTIGLIA

MARTINI
EXTRA DRY 1L

15014 - BOTTIGLIA

MARTINI
ROSATO 1L

15015 - BOTTIGLIA

MARTINI
BITTER

L’APERITIVO 1L
15004A - BOTTIGLIA

CARPANO
ANTICA

FORMULA 1L
13432 - BOTTIGLIA

CARPANO
CLASSICO
ROSSO 1L

15007 - BOTTIGLIA

CARPANO
BIANCO

VERMUT 1L
15007A - BOTTIGLIA

PUNT E MES
APERITIVO

ORIGINALE 1L
13419 - BOTTIGLIA

MARTINI
FIERO

L’APERITIVO 1L
15004E - BOTTIGLIA

MARTINI
BITTER RISERVA
SPECIALE 70CL

15004B - BOTTIGLIA

MARTINI
AMBRATO RISERVA
SPECIALE 70CL

15004D - BOTTIGLIA

MARTINI
RUBINO RISERVA
SPECIALE 70CL

15004C - BOTTIGLIA



PILLONI
VERMOUTH
ROSSO 1L

14305Q - BOTTIGLIA

PILLONI
VERMOUTH
BIANCO 1L

14305P - BOTTIGLIA

VERMOUTH
CLASSICO

DEL PROFESSORE 75CL
13742A - BOTTIGLIA

VERMOUTH
ROSSO

DEL PROFESSORE 75CL
13742 - BOTTIGLIA

ITALICUS
ROSOLIO DI

BERGAMOTTO 70CL
13411H - BOTTIGLIA

PIMM’S
THE ORIGINAL N°1 70CL
15001C - BOTTIGLIA

PALLINI
BITTER 1L

13814A - BOTTIGLIA

IOVEM
BY BRUNO VANZAN 70CL

13757B - BOTTIGLIA

PERNOD
PARIS 70CL

13846 - BOTTIGLIA

RICARD PASTIS
DE MARSEILLE 70CL
13640 - BOTTIGLIA

RAMAZZOTTI
APERITIVO 1L

15017 - BOTTIGLIA

SELECT PILLA
APERITIVO 1L

13334 - BOTTIGLIA

LILLET
BLANC 75CL

15014A - BOTTIGLIA

LILLET
ROUGE 75CL

15016A - BOTTIGLIA

LILLET
ROSÈ 75CL

15016B - BOTTIGLIA





QUALITALY
ARACHIDI SALATE 1KG

29665B - BUSTA

QUALITALY
MANDORLE SGUSCIATE 1KG

29665G - BUSTA

QUALITALY
MANDORLE A FETTE 650G

29665O - BUSTA

QUALITALY
PISTACCHI TOSTATI 750G

29665A - BUSTA

QUALITALY
NOCI SGUSCIATE 1KG

29665I - BUSTA

QUALITALY
MANDORLE PELATE
29665E - BUSTA 750G
29665H - BUSTA 1KG

QUALITALY
PINOLI MONDI SIBERIANI 1KG

29665M - BUSTA

QUALITALY
PINOLI MONDI ITALIA 1KG

29665F - BUSTA

QUALITALY
NOCCIOLE TOSTATE 1KG

29665L - BUSTA

QUALITALY
UVA SULTANINA 1KG
29665N - BUSTA





DREHER
10033 - CT 33CL x24
10034 - CT 66CL x15

DREHER
10032 - CS 33CL x24
10035 - CS 66CL x16

MORETTI
10064 - CS 20CL x28
10065 - CS 33CL x24
10068 - CS 66CL x16

PERONI
10079 - CS 33CL x24
10082 - CS 66CL x16

RAFFO
33CL

10082A - CS x24

PERONI
10080 - CT 33CL x24
10081 - CT 66CL x15

RAFFO
33CL

10082B - CT x24

MESSINA
33CL

10273A - CT x24

MORETTI
10066 - CT 33CL x24
10067 - CT 66CL x15

ICHNUSA BIONDA
10091 - CT 33CL x24
10092 - CT 66CL x15



HEINEKEN PREMIUM
10169 - CT 15CL x24
10051 - CT 33CL x24
10053 - CT 66CL x15

CASTELLO LA DECISA
10199B - CT 25CL x24
10199 - CT 33CL x24
10199A - CT 66CL x15

HEINEKEN 0.0%
ZERO

ALCOOL 33CL
10250 - CT x24

MESSINA
CRISTALLI

DI SALE 33CL
10273 - CT x24

ICHNUSA
NON FILTRATA

10091A - CT 33CL x24
10241 - CT 50CL x15

ICHNUSA
AMBRA LIMPIDA

30CL
10091C - CT x24

RAFFO
LAVORAZIONE GREZZA

33CL
10082E - CT x24

ASAHI
SUPER DRY

33CL
10080P - CT x24

PILSNER
URQUELL
33CL

10080K - CT x24

CERES
STRONG ALE 7,7°

33CL
10015 - CT x24



TUBORG
33CL

10097 - CT x24

KOZEL PREMIUM LAGER
33CL

10089A - CT x24

KOZEL LAGER DARK
33CL

10089B - CT x24

MENABREA
BIONDA

10051O - CT 33CL x24

NASTRO AZZURRO
10073 - CT 33CL x24
10074A - CT 62CL x12

PERONI
NON FILTRATA 33CL
10082D - CT x24

NASTRO AZZURRO
STILE CAPRI 33CL
10082C - CT x24

NASTRO AZZURRO 0.0%
ZERO ALCOL 33CL
10073N - CT x12

STELLAARTOIS
BELGIUM 33CL
10094 - CT x24

BECK’S
33CL

10004 - CT x24

TENNENT’S
SUPER 33CL
10086 - CT x24

BUDWEISER
33CL

10006 - CT x24



ERDINGER
WEIZ 50CL

10038 - CT x12

DESPERADOS
BEER TEQUILA 33CL

10028 - CT x24

FISCHER
BLONDE

TRADITION 65CL
10155 - CT x12

LAGUNITAS
IPA

INDIA PALE ALE 35,5CL
10187B - CT x24

MORETTI
FILTRATA

A FREDDO 30CL
10070E - CT x24

SUPERIOR
SENZA

GLUTINE 33CL
10201A - CT x24

DREHER
LEMON

RADLER 33CL
10090 - CT x24



DOLOMITI
8° DOPPIO MALTO 33CL

10222 - CT x24

DOLOMITI
NON FILTRATA 33CL
10200A - CT x24

PEDAVENA
TRADIZIONE ITALIANA
10077 - CT 33CL x24
10101 - CT 66CL x15

DOLOMITI
PILS 33CL

10106 - CT x24

DOLOMITI
ROSSA 33CL
10243 - CT x24

BJORNE BEER
LA BIRRA DELL’ORSO

33CL
10232 - CT x24



LEFFE
ROUGE
33CL

10111A - CT x24

LEFFE
BLONDE
33CL

10111 - CT x24

CORONA
EXTRA

10019A - CT 33CL x24
10019 - CT 35,5CL x24

HEINEKEN
ORIGINAL

BLADE 8L PET
10249 - FUSTO

MESSINA
CRISTALLI DI SALE
BLADE 8L PET
10249M - FUSTO



HEINEKEN
10056 - FUSTO 20L
10050 - FUSTO 30L

MORETTI
10063 - FUSTO 20L
10060 - FUSTO 30L

ICHNUSA
BIONDA 30L

10065A - FUSTO

ICHNUSA
NON FILTRATA 20L
10091K - FUSTO

MESSINA
CRISTALLI DI SALE 20L

10178J - FUSTO

SCHMUCKER
EXPORT 30L
10215 - FUSTO

FOSTER’S
30L

10272D - FUSTO

FISCHER
BLONDE 30L
10040 - FUSTO

CASTELLO ORIGINAL
10010 - FUSTO 30L
10009 - FUSTO 20L

DOLOMITI NON FILTRATA
10108A - FUSTO 30L

10108R - FUSTO 24L PET

PEDAVENA
30L

10076 - FUSTO

MENABREA
15L

10052M - FUSTO

PERONI
10194 - FUSTO 30L

10194C - FUSTO PET 12L

RAFFO
30L

10194B - FUSTO

KOZEL
PREMIUM 16L
10196C - FUSTO

KOZEL
DARK 16L

10196D - FUSTO

BULLDOG
STRONG ALE 20L
10206 - FUSTO

BULLDOG
STRONG LAGER 20L
10211A - FUSTO

SLALOM
STRONG 20L

10272B - FUSTO

GASOLINE
DOPPIO MALTO 20L
10163 - FUSTO

DOLOMITI
OTTOGRADI 24L

10121C - FUSTO PET

BIANCA / WEISS

STRONG

LAGER

BLANCHE
DE BRUXELLES 15L

10233 - FUSTO

SCHMUCKER
WEIZEN HELL 30L
10209 - FUSTO

ERDINGER
WEISSBIER 20L
10173 - FUSTO



SCHMUCKER
PILS 30L

10210 - FUSTO

DOLOMITI PILS
10108 - FUSTO 30L
10121A - FUSTO 24L

SUPERIOR
PILS LEO2 24L

10076B - FUSTO PET

PILSNER
URQUELL 15L
10196B - FUSTO

LAGUNITAS
IPA 20L

10208B - FUSTO

LAGUNITAS
DAY TIME IPA 20L
10208C - FUSTO

MORETTI
LA ROSSA 20L
10070 - FUSTO

AFFLIGEM
ROUGE 20L

10001 - FUSTO

DOLOMITI ROSSA
10108G - FUSTO 20L

10121 - FUSTO PET 24L

AFFLIGEM
BLONDE 20L

10001R - FUSTO

SAINT BENOIT
TRIPEL 16L

10196E - FUSTO

ROSSA

PILS

IPA

ALE





AMARO
LUCANO 1L

13148 - BOTTIGLIA

CYNAR
RICETTA ORIGINALE
13074 - BOTTIGLIA

CYNAR
70 PROOF 1L

13074A - BOTTIGLIA

AVERNA
AMARO SICILIANO 1L
13013 - BOTTIGLIA

BRAULIO
AMARO STELVIO 1L
13674 - BOTTIGLIA

AVERNAAMARO RISERVA
"DON SALVATORE" 70CL
13013D - BOTTIGLIA

UNICUM
ZWACK 1L

13250 - BOTTIGLIA

PETRUS BOONEKAMP
L’AMARO 70CL

13213 - BOTTIGLIA

VECCHIO AMARO
DEL CAPO 70CL

13050T - BOTTIGLIA

AMARO
DEL DIAVOLO 1L

13015A - BOTTIGLIA

DIESUS
AMARO DEL FRATE 75CL

13345 - BOTTIGLIA

AMARO LUCANO
ANNIVERSARIO 1L
13764 - BOTTIGLIA

FERNET
BRANCA 1L

13039 - BOTTIGLIA

BRANCA
MENTA 1L

13041 - BOTTIGLIA



JEFFERSON
AMARO IMPORTANTE 70CL

13422A - BOTTIGLIA

ROGER
AMARO EXTRA STRONG 70CL

13422C - BOTTIGLIA

MADAME MILÙ
DA BERE AL BISOGNO 70CL

13422B - BOTTIGLIA

AMARO
NARDINI 1L

13810A - BOTTIGLIA

PALLINI AMARO
FORMIDABILE 70CL
13215C - BOTTIGLIA

AMARO
SILANO 1L

13734A - BOTTIGLIA

CHINA MARTINI
L’AMARO 1L

13331 - BOTTIGLIA

JAGERMEISTER
AMARO 1L

13134 - BOTTIGLIA

AMARO
MONTENEGRO 1,5L
13194B - BOTTIGLIA

RAMAZZOTTI
AMARO 1L

13215 - BOTTIGLIA

XENTAABSENTA
140 PROOF 70CL
13001 - BOTTIGLIA

CACHACA 51
BRAZIL 1L

13048 - BOTTIGLIA

SAGATIBA CRISTALINA
CACHACA PURA 1L
13545A - BOTTIGLIA



CARDENAL MENDOZA
SOLERA GRAN RESERVA
BRANDY DE JEREZ 70CL
13057A - BOTTIGLIA

STRAVECCHIO
BRANCA BRANDY

RISERVA SPECIALE 1L
13040 - BOTTIGLIA

DE KUYPER
APRICOT

BRANDY 70CL
13666 - BOTTIGLIA

STOCK 84
ORIGINAL BRANDY
EXTRAMORBIDO 1L
13514 - BOTTIGLIA

GRAND MARNIER
CORDON ROUGE 70CL
13574 - BOTTIGLIA

VECCHIA ROMAGNA
CLASSICA 70CL

13252 - BOTTIGLIA

VECCHIA ROMAGNA
ETICHETTA NERA 1,5L
13647 - BOTTIGLIA

HENNESSY
COGNAC X.O. 70CL
13083A - BOTTIGLIA

COURVOISIER
V.S. COGNAC 70CL
13065 - BOTTIGLIA



MARTELL
X.O. COGNAC

ASTUCCIATO 70CL
13803 - BOTTIGLIA

MARTELL V.S.
SINGLE DISTILLERY

FINE COGNAC AST. 70CL
13163 - BOTTIGLIA

REMY MARTIN X.O.
COGNAC FINE CHAMPAGNE

ASTUCCIATO 70CL
13217Y - BOTTIGLIA

REMY MARTIN
FINE CHAMPAGNE COGNAC

V.S.O.P. 70CL
13217 - BOTTIGLIA



B.LO NARDINI
GRAPPA

BIANCA 40° 1L
13196 - BOTTIGLIA

B.LO NARDINI
GRAPPA EXTRAFINA

BIANCA SELEZIONE 42° 70CL
13811 - BOTTIGLIA

B.LO NARDINI
GRAPPA RISERVA
3 ANNI 50° 70CL

13195K - BOTTIGLIA

B.LO NARDINI
GRAPPA RISERVA

SINGLE CASK 22 ANNI 45° 70CL
13826Y - BOTTIGLIA

B.LO NARDINI
GRAPPA RISERVA
15 ANNI 45° 70CL

13195Y - BOTTIGLIA

B.LO NARDINI
GRAPPA RISERVA
7 ANNI 45° 70CL

13195U - BOTTIGLIA

B.LO NARDINI
GRAPPA RISERVA
5 ANNI 42° 70CL

13821A - BOTTIGLIA

FRATTINA
GRAPPA BIANCA 70CL
13433B - BOTTIGLIA

FRATTINA
CHARDONNAY 70CL
13433A - BOTTIGLIA

FRATTINA
FUMO DI ROVERE 70CL

13784 - BOTTIGLIA

ZEDDA PIRAS
FILU ‘E FERRU

13761 - BOTTIGLIA



BONAVENTURAMASCHIO
LA GRAPPA 903
BARRIQUE 70CL
13166 - BOTTIGLIA

BONAVENTURAMASCHIO
LA GRAPPA 903
TIPICA 70CL

13168 - BOTTIGLIA

BONAVENTURAMASCHIO
PRIME UVE
NERE 70CL

13180 - BOTTIGLIA

BONAVENTURAMASCHIO
PRIME UVE

BIANCHE 70CL
13179 - BOTTIGLIA

D’ANGELO
GRAPPA BIANCA

AGLIANICO VULTURE 50CL
14706 - BOTTIGLIA

D’ANGELO
GRAPPA RISERVA CANNETO
AGLIANICO VULTURE 50CL

14707 - BOTTIGLIA

CANDOLINI
GRAPPA

RISERVA 1L
13054A - BOTTIGLIA

CANDOLINI
GRAPPA
BIANCA 1L

13054 - BOTTIGLIA

TERRA DEI RE
NOCTE - GRAPPA RISERVA
AGLIANICO VULTURE 70CL

13246 - BOTTIGLIA

LUNGAROTTI
GRAPPA

RUBESCO 50CL
13246A - BOTTIGLIA

MARZADRO
DICIOTTO LUNE

GRAPPA RISERVA 70CL
13145E - BOTTIGLIA



ZEDDA PIRAS
MIRTO ROSSO

DI SARDEGNA 70CL
13265 - BOTTIGLIA

ZEDDA PIRAS
MIRTO BIANCO

DI SARDEGNA 70CL
13377 - BOTTIGLIA

ZEDDA PIRAS
MONTE ARCOSU

MIRTO DI SARDEGNA 70CL
13384 - BOTTIGLIA

ANCHO REYES
ANCHO CHILE LIQUEUR

ROSSO 70CL
13851 - BOTTIGLIA

ANCHO REYES
CHILE POBLANO LIQUEUR

VERDE 70CL
13850 - BOTTIGLIA

B.LO NARDINI
ACQUA DI CEDRO

ESSENZAMEDITERRANEA 1L
13809 - BOTTIGLIA

B.LO NARDINI
TAGLIATELLA

1L
13825 - BOTTIGLIA

PASSOA
PASSION FRUIT JUICE

FROM BRAZIL 1L
13212 - BOTTIGLIA

FRANGELICO
LIQUEUR
70CL

13572 - BOTTIGLIA

STOCK
MARASCHINO

70CL
13240 - BOTTIGLIA

STREGA
ALBERTI
70CL

13242 - BOTTIGLIA

PALADIN
AGRICANTO

70CL
13002 - BOTTIGLIA

BELLA MORA
LIQUORE

ALLA LIQUIRIZIA 70CL
13027 - BOTTIGLIA



SOUTHERN
COMFORT
ORIGINAL 1L

13237 - BOTTIGLIA

IRISH MIST
LIQUEUR
70CL

13128 - BOTTIGLIA

AMERICAN
HONEY
70CL

13266 - BOTTIGLIA

PELLEROSSA
LIQUEUR

RUM AND HONEY 70CL
13145Q - BOTTIGLIA

LATTE DI SUOCERA
ORIGINAL 70°

70CL
13585 - BOTTIGLIA

DE KUYPER
TRIPLE SEC

70CL
13085 - BOTTIGLIA

COINTREAU
L’UNIQUE 1L

13063 - BOTTIGLIA

BEIRAO O LICOR
DE PORTUGAL 70CL
13833 - BOTTIGLIA



MOCCIA
ZABOV

CLASSICO 1L
13146O - BOTTIGLIA

BARBIERI
PUNCH

AL MANDARINO 1L
13023 - BOTTIGLIA

BARBIERI
PUNCH

ALL’ARANCIO 1L
13022 - BOTTIGLIA

BARBIERI
PUNCH

AL RUM 1L
13024 - BOTTIGLIA

MOCCIA
ZABOV

BOMBARDINO 1L
13145Y - BOTTIGLIA

MOCCIA
ZABOV

CIOCCOLATO 70CL
13146N - BOTTIGLIA

PALLINI
PUNCH MANDARINO 1L
13146F - BOTTIGLIA

PALLINI
PUNCH ARANCIA 1L
13146H - BOTTIGLIA

PALLINI
PUNCH RUM 1L

13146G - BOTTIGLIA



DE KUYPER
PEACHTREE

THE ORIGINAL 70CL
13084 - BOTTIGLIA

DE KUYPER
BLUE CURACAO

70CL
13082 - BOTTIGLIA

DE KUYPER
CREMA DI CACAO

SCURA 70CL
13078 - BOTTIGLIA

DE KUYPER
CREMA DI CACAO
BIANCA 70CL

13078A - BOTTIGLIA

DE KUYPER
CREME DE CASSIS

70CL
13079 - BOTTIGLIA

RAMAZZOTTI
IL PREMIO

70CL
13021L - BOTTIGLIA

DE KUYPER
CREMA DI MENTA
BIANCA 70CL

13081 - BOTTIGLIA

DE KUYPER
CREMA DI MENTA
VERDE 70CL

13667 - BOTTIGLIA

DE KUYPER
DRY ORANGE

70CL
13083 - BOTTIGLIA

MANGAROCA
BATIDA DE COCO

13026 - BOTTIGLIA 1L
13026A - BOTTIGLIA 70CL

X RATED
FUSION

LIQUEUR 1L
13258 - BOTTIGLIA

MIDORI
MELON

LIQUEUR 1L
13195G - BOTTIGLIA

MALIBU
COCONUT
ORIGINAL 1L

13162 - BOTTIGLIA



LUCANO
CORDIAL CAFFÈ
ANNIVERSARIO 1L
13767 - BOTTIGLIA

BORGHETTI
CAFFÈ

SPORT 1L
13033 - BOTTIGLIA

KAHLUA
COFFEE
LIQEUR 1L

13138 - BOTTIGLIA

SHERIDAN’S
COFFEE LAYERED
LIQUEUR 50CL

13229A - BOTTIGLIA

DISTILLERIA BOTTEGA
GIN-CO CREMA CAFFÈ
AL GINSENG 50CL
3149 - BOTTIGLIA

BAILEYS
ALMANDE 70CL

13020H - BOTTIGLIA

BAILEYS
DELICIOUSLY LIGHT 70CL

13020B - BOTTIGLIA

BAILEYS IRISH CREAM
ORIGINAL 1L

13020 - BOTTIGLIA

BAILEYS
CHOCOLAT LUXE 50CL
13352 - BOTTIGLIA

ZEDDA PIRAS
RAMO D’ORO

70CL
13762 - BOTTIGLIA

PALLINI
LIMONCELLO

13146B - BOTTIGLIA 1L
13146E - BOTTIGLIA 50CL

PALLINI
LIMONCELLO AMALFI
SPECIAL EDITION 50CL
13146M - BOTTIGLIA



BORGHETTI
SAMBUCA
ORO 1L

13222 - BOTTIGLIA

MOLINARI
SAMBUCA
EXTRA 1,5L

13190 - BOTTIGLIA

PALLINI
313

SAMBUCA 1L
13189C - BOTTIGLIA

ST-GERMAIN
FIORI

DI SAMBUCO 70CL
13725 - BOTTIGLIA

PALLINI
MISTRÀ

ANICE STELLATO 1L
13819A - BOTTIGLIA

B.LO NARDINI
MISTRÀ
ANICE 1L

13819 - BOTTIGLIA

BORSCI
ELISIR

S. MARZANO 1,5L
13645 - BOTTIGLIA

COCA
BUTON
70CL

13062A - BOTTIGLIA

DISARONNO
AMARETTO ORIGINALE
13094A - BOTTIGLIA 70CL
13094 - BOTTIGLIA 1L



BICKENS
LONDON DRY GIN

PREMIUM 1L
13267 - BOTTIGLIA

BULLDOG
LONDON

DRY GIN 70CL
13565 - BOTTIGLIA

O’NDINA
SPIRIT OF THE ITALIAN

RIVIERA GIN 70CL
13032O - BOTTIGLIA

GRIFU
PILLONI

SILVER GIN 70CL
13030G - BOTTIGLIA

OLD GRIFU
PILLONI
GIN 70CL

13030H - BOTTIGLIA

GRIFU
PILLONI

LIMÙ GIN 70CL
13030M - BOTTIGLIA

PIGSKIN
PINK - LONDON
DRY GIN 70CL

13030L - BOTTIGLIA

PIGSKIN
SILVER - LONDON
DRY GIN 70CL

13030I - BOTTIGLIA

BROKER’S
PREMIUM QUALITY

GIN 1L
13030N - BOTTIGLIA

BROKER’S
CITRUS

PREMIUM QUALITY GIN 1L
13030P - BOTTIGLIA

BROKER’S
PINK

PREMIUM QUALITY GIN 1L
13030O - BOTTIGLIA



GIN MARE
MEDITERRANEAN

70CL
13862 - BOTTIGLIA

GIN MARE CAPRI
MEDITERRANEAN

70CL
13862A - BOTTIGLIA

GIL
THE AUTHENTIC
RURAL GIN 70CL

13411B - BOTTIGLIA

JINZU
BOTANICALS
GIN 70CL

13025F - BOTTIGLIA

VILLAASCENTI
SUPER PREMIUM

GIN 70CL
13857 - BOTTIGLIA

TANQUERAY
ALCOHOL FREE

0.0 70CL
13244B - BOTTIGLIA

TANQUERAY
LONDON DRY GIN

13244 - BOTTIGLIA 1L
13244 - BOTTIGLIA 70CL

TANQUERAY
N° TEN GIN

13245 - BOTTIGLIA 1L
13348 - BOTTIGLIA 70CL

N° 3
LONDON DRY
GIN 70CL

13418A - BOTTIGLIA

WILLEM
BARENTSZ

PREMIUM GIN 70CL
13418E - BOTTIGLIA

BERRY BROS & RUDD
LONDON

DRY GIN 1L
13418C - BOTTIGLIA



BEEFEATER
LONDON DRY

GIN 1L
13411 - BOTTIGLIA

BEEFEATER 24
LONDON DRY
GIN 70CL

13411A - BOTTIGLIA

BEEFEATER
LONDON GARDEN
DRY GIN 70CL

13411J - BOTTIGLIA

PLYMOUTH
NAVY STRENGTH

GIN 70CL
13775 - BOTTIGLIA

PLYMOUTH
ORIGINAL
GIN 1L

13775B - BOTTIGLIA

MONKEY 47
SCHWARZWALD
DRY GIN 50CL

13775K - BOTTIGLIA

MALFY
GIN ORIGINALE 70CL
13411G - BOTTIGLIA

MALFY
GIN ARANCIA 70CL
13411D - BOTTIGLIA

MALFY
GIN LIMONE 70CL
13411F - BOTTIGLIA

MALFY
GIN ROSA SICILIAN 70CL

13411E - BOTTIGLIA



ENGINE
PURE ORGANIC GIN

13834A - BOTTIGLIA 50CL
13834C - BOTTIGLIA 70CL

HENDRICK’S
GIN
70CL

13744 - BOTTIGLIA

PORTOFINO
DRY GIN
70CL

13834B - BOTTIGLIA

BOMBAY BRAMBLE
WITH A BLACKBERRY

E RASPBERRY GIN 70CL
13032C - BOTTIGLIA

BOMBAY DRY
THE ORIGINAL

GIN 1L
13032P - BOTTIGLIA

STAR OF BOMBAY
LONDON

DRY GIN 70CL
13032D - BOTTIGLIA

BOMBAY SAPPHIRE
SUNSET

LONDON DRY GIN 70CL
13032Z - BOTTIGLIA

BOMBAY SAPPHIRE
LONDON

DRY GIN 1L
13032 - BOTTIGLIA

ROKU
THE JAPANESE

GIN 70CL
13757C - BOTTIGLIA

BOSFORD
LONDON

DRY GIN 1L
13034A - BOTTIGLIA

BOMBAY
SAPPHIRE

PREMIER CRU DRY GIN 70CL
13032E - BOTTIGLIA

GORDON’S
THE ORIGINAL

LONDON DRY GIN 1L
13117 - BOTTIGLIA



HOPPY GIN
PORTUGAL

50CL
13832A - BOTTIGLIA

585.5 GIN
PORTUGAL

DESTILADO DE ALGAS 70CL
13830 - BOTTIGLIA

GIN CO
COBALTO - 17

PORTUGAL 70CL
13831 - BOTTIGLIA

ORIGINALL LUX
PORTUGAL

DRY GIN 70CL
13829 - BOTTIGLIA

MUNDANO
LONDON

DRY GIN 70CL
13834 - BOTTIGLIA

PIERO 58
NAVY STRENGTH

GIN 70CL
13867 - BOTTIGLIA

PIERO
DRY

GIN 70CL
13866 - BOTTIGLIA

GIN MÁGICO
PORTUGAL

70CL
13832 - BOTTIGLIA

GIN DEL PROFESSORE
A LA MADAME 70CL
13860 - BOTTIGLIA

GIN DEL PROFESSORE
AUTHENTIC CROCODILE 70CL

13860B - BOTTIGLIA

GIN DEL PROFESSORE
MONSIEUR 70CL
13861 - BOTTIGLIA



APPLETON ESTATE
8 Y.O. RESERVE

JAMAICA RUM 70CL
13308A - BOTTIGLIA

APPLETON ESTATE
12 Y.O. RARE CASKS
JAMAICA RUM 70CL
13308 - BOTTIGLIA

MAISON LA MAUNY
RHUM BLANC AGRICOLE 70CL

13855 - BOTTIGLIA

TROIS RIVIÈRES
CUVÈE DE L’OCÈAN

RHUM AGRICOLE BLANC 42° 70CL
13854 - BOTTIGLIA

TROIS RIVIÈRES
RHUM AGRICOLE BLANC
MARTINIQUE 50° 70CL
13853 - BOTTIGLIA

TROIS RIVIÈRES
RHUM AGRICOLE AMBRÈ

DE LA MARTINIQUE 40° 70CL
13863 - BOTTIGLIA

BARON SAMEDI
SPICED

RUM 70CL
13003A - BOTTIGLIA

KINGSTON 62
JAMAICA GOLD RUM 1L
13758A - BOTTIGLIA

KINGSTON 62
JAMAICAWHITE RUM 1L
13263A - BOTTIGLIA



BARCELÒ
BLANCO ANEJADO

RON DOMINICANO 1L
13024B - BOTTIGLIA

BARCELÒ
DORADO ANEJADO

RON DOMINICANO 70CL
13024X - BOTTIGLIA

BARCELÒ
ORGANIC LIMITED

RON DOMINICANO 70CL
13024Z - BOTTIGLIA

BARCELÒ
GRAN ANEJO

RON DOMINICANO 70CL
13024H - BOTTIGLIA

BARCELÒ
IMPERIAL ONYX

RON DOMINICANO 70CL
13024E - BOTTIGLIA

PAMPERO
BLANCO

RON ANEJO 1L
13209 - BOTTIGLIA

PAMPERO
ESPECIAL

RON ANEJO 1L
13206 - BOTTIGLIA

PAMPERO
SELECCIÒN 1938
RON ANEJO 70CL
13211 - BOTTIGLIA

PAMPERO
ANIVERSARIO RESERVA

EXCLUSIVA 70CL
13208 - BOTTIGLIA



RON ZACAPA 23 Y.O.
CENTENARIO

SOLERA GRAND RESERVE 70CL
13260 - BOTTIGLIA

RON ZACAPA X.O.
CENTENARIO SOLERA

GRAN RESERVA ESPECIAL AST. 70CL
13261 - BOTTIGLIA

LEGENDARIO
ELIXIR DE CUBA

RUM 70CL
13157Q - BOTTIGLIA

DON PAPA
BAROKO
RUM 70CL

13754B - BOTTIGLIA

DON PAPA
SMALL BATCH
RUM 70CL

13754 - BOTTIGLIA

DIPLOMATICO
MANTUANO

RON EXTRAANEJO 70CL
13342A - BOTTIGLIA

DIPLOMATICO
RESERVA EXCLUSIVA
RON ANTIGUO 70CL
13342 - BOTTIGLIA

DICTADOR 12 Y.O.
COLOMBIAN RUM

ICON RESERVE 70CL
13575E - BOTTIGLIA

DICTADOR 20 Y.O.
COLOMBIAN RUM

ICON RESERVE 70CL
13757D - BOTTIGLIA

DICTADOR X.O.
COLOMBIAN

AGED RUM 70CL
13575F - BOTTIGLIA



HAVANA CLUB
ANEJO ESPECIAL RUM 1L

13121A - BOTTIGLIA

HAVANA CLUB 7 Y.O. RUM
13121C - BOTTIGLIA 1L
13121 - BOTTIGLIA 70CL

HAVANA CLUB
3 Y.O. RUM 1L

13120 - BOTTIGLIA

HAVANA CLUB
PACTO NAVIO RUM 70CL
13121F - BOTTIGLIA

RON MATUSALEM
ANEJO
RUM 1L

13631A - BOTTIGLIA

RON MATUSALEM
SOLERA 7 ANNI

RUM 70CL
13186 - BOTTIGLIA

GOSLINGS
BLACK SEAL 80 PROOF
BERMUDA RUM 1L
13003B - BOTTIGLIA

GOSLINGS
BLACK SEAL 151 PROOF
BERMUDA RUM 70CL
13003C - BOTTIGLIA

GOSLINGS
OLD RUM

FAMILY RESERVE 70CL
13003D - BOTTIGLIA

RON COLÓN
SALVADORENO

111 PROOF RUM 70CL
13146I - BOTTIGLIA

RON COLÓN
SALVADORENO 111 PROOF
COFFEE INFUSED RUM 70CL

13146L - BOTTIGLIA

RON MATUSALEM
15 Y.O. GRAN RESERVA

SOLERA RUM 70CL - ASTUCCIO
13184 - BOTTIGLIA

RON MATUSALEM
23 Y.O. GRAN RESERVA

RUM 70CL
13798 - BOTTIGLIA

THE KRAKEN
BLACK SPICED
RUM 70CL

13808 - BOTTIGLIA

LA HECHICERA
RON EXTRAANEJO RUM 70CL

13024U - BOTTIGLIA



BACARDI
CARTA BLANCA

SUPERIOR WHITE RUM 1L
13018 - BOTTIGLIA

BACARDI
CARTA NEGRA

SUPERIOR BLACK RUM 70CL
13018B - BOTTIGLIA

BACARDI
CARTA ORO

SUPERIOR GOLD RUM 70CL
13018E - BOTTIGLIA

BACARDI
SPICED RUM 70CL
13018C - BOTTIGLIA

BACARDI
RESERVA ESPECIAL RUM 1L

13604 - BOTTIGLIA

SANTA TERESA 1796
SOLERA RUM 70CL
13223 - BOTTIGLIA

FAROL
PORTUGAL RUM 70CL
13828A - BOTTIGLIA

BUMBU
THE ORIGINAL RUM 70CL

13124A - BOTTIGLIA

BUMBU
XO RUM 70CL

13124C - BOTTIGLIA

BUMBU
CRÈME RUM 70CL
13124B - BOTTIGLIA

BACARDI
RESERVA 8 ANNI RUM 70CL

13016A - BOTTIGLIA

BACARDI
ANEJO 4 ANNI RUM 70CL
13016B - BOTTIGLIA



WILD TURKEY 81
BOURBON

WHISKEY 70CL
13255 - BOTTIGLIA

WILD TURKEY 101
BOURBON

WHISKEY 70CL
13254 - BOTTIGLIA

WILD TURKEY
RYE

WHISKEY 70CL
13255A - BOTTIGLIA

WILD TURKEY
RARE BREED - BARREL
PROOF WHISKEY 70CL
13256 - BOTTIGLIA

WILD TURKEY
LONGBRANCH

BOURBON WHISKEY 70CL
13255B - BOTTIGLIA

OLD SMUGGLER
BLENDED SCOTCH

WHISKY 70CL
13205 - BOTTIGLIA

RUSSELL’S
RESERVE 10 Y.O.

BOURBON WHISKEY 70CL
13255C - BOTTIGLIA

GLEN GRANT
THE MAJOR’S RESERVE
SCOTCH WHISKY 1L
13108 - BOTTIGLIA

GLEN GRANT 10 ANNI
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13107 - BOTTIGLIA

SCAPA THE ORCADIAN
“GLANSA” SINGLE MALT
SCOTCH WHISKY 70CL
13205B - BOTTIGLIA

SCAPA THE ORCADIAN
“SKIREN” SINGLE MALT
SCOTCH WHISKY 70CL
13205A - BOTTIGLIA

JAMESON
IRISH

WHISKEY 1L
13415 - BOTTIGLIA

JAMESON
CASKMATES

IRISH WHISKEY 70CL
13415B - BOTTIGLIA

JAMESON
BLACK BARREL

IRISH WHISKEY 70CL
13415A - BOTTIGLIA



BALLANTINE’S
FINEST - BLENDED
SCOTCH WHISKY 1L
13021 - BOTTIGLIA

CHIVAS REGAL
12 Y.O. BLENDED

SCOTCH WHISKY AST. 1L
13061 - BOTTIGLIA

FOUR ROSES
BOURBON
WHISKY 1L

13101 - BOTTIGLIA

BERRY BROS & RUDD
SPEYSIDE RESERVE

BLENDED MALT
SCOTCH WHISKY 70CL
13021A - BOTTIGLIA

BERRY BROS & RUDD
SHERRY CASK MATURED

BLENDED MALT
SCOTCH WHISKY 70CL
13021C - BOTTIGLIA

BERRY BROS & RUDD
PEATED CASK MATURED

BLENDED MALT
SCOTCH WHISKY 70CL
13021E - BOTTIGLIA

BERRY BROS & RUDD
ISLAY RESERVE
BLENDED MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13021G - BOTTIGLIA

BERRY BROS & RUDD
IRISH RESERVE
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13021B - BOTTIGLIA

EZRA BROOKS
STRAIGHT RYE

90 PROOF WHISKEY 70CL
13076B - BOTTIGLIA

EZRA BROOKS
99 PROOF

BOURBON WHISKEY 70CL
13076D - BOTTIGLIA

ANGEL’S ENVY
BOURBON

WHISKEY 70CL
13018F - BOTTIGLIA



LAGAVULIN 16 Y.O.
ISLAY SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13143 - BOTTIGLIA

JOHNNIE WALKER
RED LABEL - BLENDED
SCOTCH WHISKY 70CL
13137 - BOTTIGLIA

JOHNNIE WALKER
BLACK LABEL - BLENDED
SCOTCH WHISKY 70CL
13137A - BOTTIGLIA

OBAN 14 Y.O.
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13203 - BOTTIGLIA

CAOL ILA 12 Y.O.
ISLAY SINGLE MALT

WHISKY 70CL
13055 - BOTTIGLIA

THE GLENLIVET
FOUNDER’S RESERVE

SINGLE MALT WHISKY 70CL
13114A - BOTTIGLIA

CRAGGANMORE 12 Y.O.
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13066 - BOTTIGLIA

TALISKER SKYE
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13243 - BOTTIGLIA

TALISKER 10 Y.O.
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13243C - BOTTIGLIA

TALISKER 15 Y.O.
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13243B - BOTTIGLIA



J & B RARE
BLENDED SCOTCH

WHISKY 1L
13129 - BOTTIGLIA

GLENKINCHIE 12 Y.O.
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13113 - BOTTIGLIA

GLENKINCHIE 24 Y.O.
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13113A - BOTTIGLIA

STRATHMILL 24 Y.O.
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
22222F - BOTTIGLIA

PITTYVAICH 30 Y.O.
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13143F - BOTTIGLIA

MORTLACH 16 Y.O.
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13143D - BOTTIGLIA

BULLEIT RYE
AMERICAN

WHISKEY 70CL
13143B - BOTTIGLIA

JACK DANIEL’S
OLD N.7

TENNESSEE WHISKEY 1L
13131 - BOTTIGLIA

JACK DANIEL’S
HONEY

TENNESSEE WHISKEY 1L
13571 - BOTTIGLIA

ABERFELDY 12 Y.O.
HIGHLAND SINGLE MALT
SCOTCH WHISKY 70CL
13023K - BOTTIGLIA

CRAIGELLACHIE 13 Y.O.
SPEYSIDE SINGLE MALT
SCOTCH WHISKY 70CL
13022G - BOTTIGLIA

ROYAL BRACKLA 12 Y.O.
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY 70CL
13022F - BOTTIGLIA

LAPHROAIG
QUARTER CASK - ISLAY

SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 70CL
13145 - BOTTIGLIA



ESPOLÒN
100% PURO AGAVE

TEQUILA BLANCO 70CL
13528 - BOTTIGLIA

ESPOLÒN
100% PURO AGAVE

TEQUILA REPOSADO 70CL
13073A - BOTTIGLIA

ESPOLÒN
BOURBON BARRELS
TEQUILAANEJO 70CL
13074B - BOTTIGLIA

PATRON
100% DE AGAVE

TEQUILA SILVER 70CL
13046B - BOTTIGLIA

PATRON
100% DE AGAVE

TEQUILA REPOSADO 70CL
13046A - BOTTIGLIA

KAH
TEQUILA

ANEJO 70CL
13842P - BOTTIGLIA

KAH
TEQUILA

REPOSADO 70CL
13843 - BOTTIGLIA

KAH
TEQUILA

BLANCO 70CL
13842 - BOTTIGLIA

CAZADORES
TEQUILA

BLANCO 1L
13046L - BOTTIGLIA

JOSE CUERVO
BLUE AGAVE

TEQUILA REPOSADO 1L
13072 - BOTTIGLIA

JOSE CUERVO
BLUE AGAVE

TEQUILA SILVER 1L
13071 - BOTTIGLIA



MONTELOBOS
ESPADIN EXQUISITO MEZCAL 70CL

13852 - BOTTIGLIA

DOBA-YEJ
100% AGAVE MEZCAL 70CL

13063A - BOTTIGLIA

PERRO DE SAN JUAN
MEZCAL CIRIAL BLANCO 70CL

13015S - BOTTIGLIA

PERRO DE SAN JUAN
MEZCAL ESPADIN ABOCADO 70CL

13015R - BOTTIGLIA

PERRO DE SAN JUAN
MEZCAL ESPADIN BLANCO 70CL

13015Q - BOTTIGLIA

DEL MAGUEY
MEZCAL 100% TOBALA 70CL

13849 - BOTTIGLIA

DEL MAGUEY
MEZCAL S.DOMINGO ALBARRADAS 70CL

13848 - BOTTIGLIA

DEL MAGUEY
MEZCAL VIDA 70CL
13847 - BOTTIGLIA



SKYY
VODKA CLASSICA 1L
13230 - BOTTIGLIA

KEGLEVICH
VODKA CLASSICA 1L
13370 - BOTTIGLIA

WYBOROWA
VODKA 1L

13434 - BOTTIGLIA

ERISTOFF
VODKA 1L

13356L - BOTTIGLIA

42 BELOW VODKA
13356N - BOTTIGLIA 70CL
13356M - BOTTIGLIA 1L

SMIRNOFF
VODKA 1L

13236 - BOTTIGLIA

LUKSUSOWA
VODKA 1L

13198B - BOTTIGLIA

MOSKOVSKAYA
VODKA 1L

13439 - BOTTIGLIA

ABSOLUT
VODKA 1L

13633 - BOTTIGLIA

SNOW LEOPARD
VODKA 70CL

13030F - BOTTIGLIA

NEMIROFF
DE LUXE VODKA 1L
13015P - BOTTIGLIA

GREY GOOSE
VODKA 70CL

13119 - BOTTIGLIA

BELVEDERE VODKA
13028 - BOTTIGLIA 70CL
13028B - BOTTIGLIA 1L

FINLANDIA
VODKA 1L

13513 - BOTTIGLIA



KEGLEVICH
PESCA

13142B - BOTTIGLIA 1L

KEGLEVICH
MELONE

13141 - BOTTIGLIA 1L

KEGLEVICH
FRAGOLA

13013A - BOTTIGLIA 1L

KEGLEVICH
MENTA

13142A - BOTTIGLIA 1L

KEGLEVICH
MELA VERDE

13581 - BOTTIGLIA 1L

ABSOLUT
VANILIA 1L

13688B - BOTTIGLIA

ABSOLUT
PEARS 70CL

13688A - BOTTIGLIA

ABSOLUT
CITRON 1L

13688 - BOTTIGLIA



AVERNA
AMARO SICILIANO 3L
13013J - BOTTIGLIA

PALLINI
LIMONCELLO 3L

13289A - BOTTIGLIA

BOMBAY SAPPHIRE
LONDON DRY GIN 1,75L
13032J - BOTTIGLIA

SKYY VODKA
13413 - BOTTIGLIA 1,75L
13295A - BOTTIGLIA 3L
13295 - BOTTIGLIA 6L

GREY GOOSE VODKA
13343A - BOTTIGLIA 1,5L
13343B - BOTTIGLIA 3L
13343 - BOTTIGLIA 6L

B.LO NARDINI
ACQUA CEDRO 10CL

13809O
BOTTIGLIA

JAGERMEISTER
AMARO 2CL

13783
BOTTIGLIA

BRAULIO
AMARO 5CL
13674F

BOTTIGLIA

BORGHETTI
LIQUORE 3,35CL

13033H
BOTTIGLIA

PALLINI
LIMONCELLO 5CL

13146C
BOTTIGLIA

SMIRNOFF
VODKA 3L

13236A - BOTTIGLIA

JACK DANIEL’S
WHISKEY 5CL

13131A
BOTTIGLIA

BOMBAY
SAPPHIRE GIN 5CL

13032B
BOTTIGLIA

BELVEDERE
VODKA 1,75L

13781 - BOTTIGLIA





BABBI
CIALDONE MEDIO

DIAM. 46/155 - 245PZ
3295S - CONFEZIONE

BABBI
BICCHIERE

IN CIALDA PICCOLO 198PZ
3295R - CONFEZIONE

BABBI
CIALDA

CROCCANTE 294PZ
3295T - CONFEZIONE

BABBI
BABY CIALDA

1134PZ
3295P - CONFEZIONE

BABBI
CANNOLI

DI CIALDA CORTI 200PZ
3295I - CONFEZIONE

BABBI
CIALDA VIENNA

MEDIA + S.I. 140PZ
3295N - CONFEZIONE

BABBI
CIALDA VIENNA

PICCOLA + S.I. 140PZ
3295Q - CONFEZIONE

BABBI
COPPA

PICCOLA 280PZ
3295O - CONFEZIONE

BABBI
COPPA

GRANDE 200PZ
3295U - CONFEZIONE

BABBI
CUORI

DI CIALDA 200PZ
3295L - CONFEZIONE

VENTAGLI
DI CIALDA
200PZ

3295M - CONFEZIONE

QUALITALY
GRANELLA DI PISTACCHIO

750G
29665C - BUSTA





UTILITY
PIATTI TELLER

LAVAPIATTI CONCENTRATO 5KG
21747 - TANICA

UTILITY
STOVIGLIE

6KG
21745 - TANICA

UTILITY
BRILLANTANTE

PER LAVASTOVIGLIE 5KG
21742 - TANICA

UTILITY
SOFT AMMORBIDENTE
IPERPROFUMATO 5KG

21748 - TANICA

UTILITY
PAVIMENTI

GEL LAVAPAVIMENTI 5KG
21743 - TANICA

UTILITY
LEMON PAVIMENTI

DETERGENTE LAVAPAVIMENTI 5KG
21740 - TANICA

UTILITY
LAVATRICE

LIQUIDO ENZIMATICO 5KG
21746 - TANICA

UTILITY
CANDEGGINA

CONCENTRATA 5KG
21741 - TANICA

UTILITY
MANI

SAPONE LIQUIDO 5KG
21748A - PZ



UTILITY
DISINCROSTANTE

LUCIDANTE IGIENIZZANTE 750ML
21749 - PZ

UTILITY
SANITARI

DETERGENTE DISINCROSTANTE WC 750ML
21749A - PZ

MEGAMINI CONTRO
WC TOILET CLEANER
CELTEX COD.89070

2015G - PZ

PULY GRIND
PULITORE MACINACAFFE’

10 BUSTINE DA 20G
3063C - CONFEZIONE

PULY MILK LIQUID
DETERGENTE LANCIA VAPORE

E CAPPUCCINATORE 1LT
3063C - PZ

PULY BAR IGIENIC
PROFESSIONAL

PULISCE E IGIENIZZA
3063D - PZ

PULY CAFF POWDER
DETERGENTE MACCHINA CAFFE’

10 BUSTINE X 20G
3063B - CONFEZIONE

PULY CAFF PASTIGLIE
DETERGENTE MACCHINE CAFFE’

100PZ X 1G
3063A - PZ



TILIUM
SAPONE MANI 660ML

21750 - PZ

SAPONE MANI ANTIMICROBIAL
HY FOAM 900ML CELTEX COD.88100

2015T - PZ

SAPONE HY FOAM
900 ML CELTEX COD.88090

2015L - PZ

SPRAY MATIC
EROGATORE

TEMPORIZZATO
21721C - PZ

ECO AIR
DEODORANTE AMBIENTI

AGRUMI E POMPELMO 250ML
21721A - PZ

ECO AIR
DEODORANTE AMBIENTI

LAVANDA 250ML
21721B - PZ

PIR.ECO SOL
INSETTICIDA

AEROSOL 250ML
21721 - PZ

VITAFORNO
ROTOLO CARTA

DA FORNO 300MM - 50 METRI
21737 - PZ

VITAFOIL
ALLUMINIO ALIMENTI

150 METRI
21738 - PZ



FLU’ BOBINA
ROTOLO 2 VELI
800 STRAPPI 2PZ

21734L - CONFEZIONE

QUALITALY
SCATOLA PIZZA

32,5x32,5x30CM - 100PZ
2013F - CONFEZIONE

FORMASYSTEM PLUS
ROTOLO SENZA STRAPPO

3 VELI BIANCO CELTEX COD.41995
2015E - CONFEZIONE

MIDI EASY-PULL
CARTA IGIENICA 150MT

2 VELI 12PZ CELTEX COD.29150
2015M - CONFEZIONE



SENSITIVE
KING ASCIUGATUTTO

ROTOLO PROFESSIONAL 100 STRAPPI
21736S - PZ

FORMULA
MINI ROLL 160

CARTA IGIENICA 12PZ
21736Q - CONFEZIONE

OMNIA LABOR
ASCIUGAMANO PIEGATO BIANCO

CARTA PULITUTTO 300PZ CELTEX COD.77800
2015B - PZ

V HYDROSOL
ASCIUGAMANO PIEGATO A “V”

3 VELI 21,5x21CM 170PZ CELTEX COD.72115
21736 - PZ



PORTAPOSATE
IMAGE

25X11CM 125PZ
21734Z - CONFEZIONE

PORTAPOSATE
ENOTECA

25X11CM 125PZ
21734W - CONFEZIONE

PORTAPOSATE
CARTAPAGLIA
25X11CM 125PZ

21734V - CONFEZIONE

PORTAPOSATE
DINNER GRIGIO / BORDEAUX

25X11CM 125PZ
21734Y - CONFEZIONE

INFIBRA TOVAGLIA
100X100 CATERING

COLORE BORDEAUX 50PZ CELTEX COD.0673N
21734N - CONFEZIONE

INFIBRA TOVAGLIA
100X100 CACAO

50PZ CELTEX COD.0677N
21734T - CONFEZIONE



INFIBRA TOVAGLIETTA 30X40
DINNER 1 VELO

GRIGIO / BORDEAUX 250PZ CELTEX COD.0425N
21734R - CONFEZIONE

INFIBRA TOVAGLIETTA 30X40
ENOTECA 1 VELO

250PZ CELTEX COD.0653N
21734S - CONFEZIONE

INFIBRA TOVAGLIA
100X100 ENOTECA

50PZ CELTEX COD.1040N
21734U - CONFEZIONE

INFIBRA TOVAGLIETTA 30X40
CARTAPAGLIA

500PZ CELTEX COD.0639
21734P - CONFEZIONE

INFIBRA TOVAGLIETTA 30X40
GOURMET

250PZ CELTEX COD.0762N
21734O - CONFEZIONE

INFIBRA TOVAGLIA
100X100 CATERING

COLORE CREMA 50PZ CELTEX COD.0678N
21734M - CONFEZIONE



INFIBRA TOVAGLIOLO CLASSIC
2 VELI BIANCO
38X38CM 50PZ

21734J - CONFEZIONE

INFIBRA TOVAGLIOLO
2 VELI BIANCO
25X25CM 100PZ

21734C - CONFEZIONE

INFIBRA TOVAGLIOLO TOUCH
2 VELI BORDEAUX
25X25CM 100PZ

21734D - CONFEZIONE

INFIBRA TOVAGLIOLO TOUCH
2 VELI BORDEAUX
25X25CM 100PZ

21734D - CONFEZIONE

INFIBRA TOVAGLIOLO TISSU’
2 VELI BORDEAUX
38X38CM 40PZ

21736B - CONFEZIONE

INFIBRA TOVAGLIOLO TOUCH
2 VELI NERO

25X25CM 100PZ
21734E - CONFEZIONE

INFIBRA TOVAGLIOLO TISSU’
2 VELI GREIGE
38X38CM 40PZ

21736A - CONFEZIONE

LACARTA
TOVAGLIOLI

DOPPIO VELO 33x33CM 50PZ
21739B - CONFEZIONE

LACARTA
TOVAGLIOLI

DOPPIO VELO 38x38CM 50PZ
21736O - CONFEZIONE



MADRE TERRA TOVAGLIOLO
1 VELO BEIGE 17x17CM 250PZ
PER DISPENSER MADRE TERRA

21734G - CONFEZIONE

DISPENSER MADRE TERRA
PER TOVAGLIOLI
17X17CM BEIGE
21734F - PEZZO

DISPENSER EASYONE
TOP DA BANCO

PER TOVAGLIOLO INTERFOGLIATO
21734H - PEZZO

INFIBRA TOVAGLIOLO COMPACT
1 VELO BIANCO
33X33CM 500PZ

21734K - CONFEZIONE

EASYONE TOVAGLIOLO
2 VELI BIANCO 16X27CM 160PZ
PER DISPENSER EASYONE

21734I - CONFEZIONE



DISPENSER NEW FORMATIC
MEGAMINI SYSTEM WHITE

PER CARTA TAGLIO AUTOM. CELTEX COD.92690
2015C - PZ

MEGAMINI MIDI
EASY PULL WHITE

PER CARTA IGIENICA CELTEX COD.92720
2015M - PZ

MEGAMINI MIDI
EASY PULL BLACK

PER CARTA IGIENICA CELTEX COD.92700
2015R - PZ

E-CONTROL SEAT CLEANER
BLACK BATTERY

PER IGIENIZZARE CELTEX COD.95580
2015S - PZ

E-CONTROL SEAT CLEANER
WHITE BATTERY

PER IGIENIZZARE CELTEX COD.95590
2015S - PZ

OMNIA LABOR
MEGAMINI WHITE

PER CARTA PULITUTTO CELTEX COD.92170
2015A - PZ

DISPENSER MEGAMINI BLACK
MOUSSE LAVAMANI

PER SAPONE CELTEX COD.92500
2015I - PZ

DISPENSER MEGAMINI WHITE
MOUSSE LAVAMANI

PER SAPONE CELTEX COD.9250
2015H - PZ

DISPENSER NEW FORMATIC
MEGAMINI SYSTEM BLACK

PER CARTA TAGLIO AUTOM. CELTEX COD.92670
2015D - PZ






